Staffa in INOX Dado M8 flangiafo
per fissaggio al Telalo Colletfore
primario SX
cod. 304114507 SViti TE M8x30 Cod. 304114202
3 Grower @8x14
‘ Distanziale sferico }7 3 Rondell ?8x24 | ||Collettore primario DX|
| TR IR T | Cod. 304114201

‘ Brugola M8x55

Componenti forniti in confezione e da utilizzare solo
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda
Tappo M718x7,5 h.9 (cod 204888)
.Cuarnizione (cod.202185)

\We TE M8x16

[Rondella 0817 F——— 'B
A0
‘ ‘ pe:
[Bielletta in INOX
Q
¥ [2 Randelle #8x2L
QQ
Vite T.E M8x30
. 2 » o C\fz Cil |
Vista da A Fascefta inox //%? S //
OL3 LL@:&:,LS j
Collettare finale N°2 Molle a trazione
Cod. 304114203 in INOX
I _ Questo collettore viene fornito senza carter paracalore, che si puo acquistare
separatamente (Art.4165).
. 9 199 GB _ This manifold is delivered without any heat-guarding enclosure, which may be purchased
Vista da B apart (Art. No. 4165).
Flange "44A" F _ Ce collecteur est fourni sans carter pare-chaleur, qu'il est possible d'acquérir séparément
(Art. 4165).
egga D _ Dieser Auspuffkrimmer wird ohne Warmeschutz-Abdeckblech geliefert, Si kénnen es
1 355~ jedoch gesondert bestellen (Artikel 4165).
E _ Este colector se suministra sin carter de proteccion térmica, que se puede adquirir por
i separado (Art.4165).
-
EO
fy

/
L
— =11
sp.8

Art. 4774C Silenziatore << 4 ROAD >> per

HONDA SILVER WING 600 i.e ('02/70)



